Vytvrzovaci komora
Peopoly

Pruvodce instalaci sady



Obsah baleni

1. horni kryt-F

2. napajeci kabel,

3. Srouby, naradi (nimbusy)

4. zdroj svétla
ovladac zdroje svétla
vétrak

5. zadni deska-C

6. spodni deska -A

7. horni stfedni deska -D

8. dvere-G

9. prava deska -E

10. leva deska -B



Obsah baleni




Postup pro montaz

(Pozn. Strana s reflexni folii, smeruji dovnitr)
(Pozn. Srouby neutahujte priliS pevné)

1. Najdéte spodni desku(label: bottom-A) a levou desku (label: |eft-B) a spojte je 3x M3X20 Srouby.




Postup pro montaz

2. Najdéte zadni desku(label: back-C), pouzijte 7x M3X20 Srouby pro pfipevnéni ke spodni a levé desce




Postup pro montaz

3. Najdéte stredni desku(label: middle-D), pouzijte 6x M3X6 Srouby.




Postup pro montaz

4. Najdéete pravou desku(label: right-E), pouzijte 7x M3X20 k pfipevnéni ke spodni desce a zadni desce a

pouzijte 3x M3X6 Srouby k pfipevnéni ke stfedni desce.

-

B




Postup pro montaz

5.Nainstalujte zdroj svétla (4x M3X12 Srouby) , zdroj svétla, vétrak (2x M4X40 Srouby) a ovladac

zdroje svétla (2x M4X6 Srouby) .

p —. ! middle — D
middle — D




Postup pro montaz

6. Pripojte kabel: jeden konec kabelu je pripojen ke svorce, je tfeba pfripojit dva vodiCe vyhrazené na horni

desku. (V baleni jsou dva typy svorkovnic)
A. Stisknéte spinaC a vedeni zasunte kabely do otvoru, uvolnénim spinace dokoncite zapojeni (Pozn.

cerveny vodicC je pfipojen ke kladnému pdélu a Cerny vodi€ k zapornému pélu).




Postup pro montaz

6. Pripojte kabely:

B. Uvolnéte kabelovy vstup svorkovnice (packu do polohy 90°), vlozte kabel do otvoru a zajistéte packou
zpét do puvodni polohy




Postup pro montaz

7. Najdéte horni kryt (label: top-F), pouzijte 9x M3X20 Srouby, zepredu pouzijte 2x M3X25 Srouby, jak je

znazornéno na @b .




Postup pro montaz

8. Nainstalujte rukojet, pouzijte 2x M6X12 Srouby




Postup pro montaz

9. Namontujte vyztuzny drzak, pouzijte 16x M3X6 Srouby




Postup pro montaz

10. Najdéte predni kryt (label: front-G), namontujte panty (pouzijte 4x M5X10 Srouby), namontujte rukojet
dvefi (pouzijte 2x M4X6 Srouby), naistalujte magnety, tak aby oba 20X10X5 magnety byly vedle sebe

uvnitr dveri.




Postup pro montaz

11. Instalace dvefi (pouzijte 4x M5X10 Srouby), po instalaci odstrante vSechny vnitfni nalepky




Nastaveni

Uvod do ovladaciho panelu

A: Zobrazeni €asu pri chodu vytvrzovaci komory

B: Drzenim tlaCitka se dostanete do nastaveni rezimu nastaveni, pro zapnuti a pozastaveni vytvrzovani
jenom stisknéte

C: Stisknutim obnovite poCatecCni stav zapnuti, béhem nastavovani kdyz stisknete zvySite hodnotu o jednu

Pokud je komora zapnuta stisknéte [E#J UV lampy se rozsviti a Sasovaé se zapne. Jakmile asova¢ bude

na 0, UV lampy se vypnou. Pokud jste tlaCitko stiskli pfi operaci, UV lampy se vypnou a Cas je pozastaven,

Jakmile Cislice blikaji, znamena to ze je vytvrzovani je aktivni.



Nastaveni rezimu a doby vytvrzovani

Pro nastaveni rezimu podrzte tlacCitko . dokud se Vam na displeji nezobrazi F-01,
jak je vyobrazeno vpravo

Stisknutim. se Vam hodnota zvétSuje a stisknutim hodnota snizuje,
vyberte hodnotu 09, jak je vyobrazeno vpravo

1

Nasledné podrzte dokud se Vam na displeji nezobrazi hodnoty XXXX, pomoci nich nastavujete dobu vytvrzovani v
minutach. Zprve si vyberte spravnou fadu pomoci . . Pro zvySovani hodnoty stisktnéte .

1

Podrzenim . se dostanete dale kde si mlUzete nastavit sekundy XX.XX (prvni dvé kolonky vlevo slouzi pro sekundy), hodnoty
nastavujete stejné jako v predeslié sekci. Podrzenim opustite . nastaveni Casu.

1

Doba vytvrzovani je nastavena
na 1 minutu a 10 sekund




